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UNIVERSITE FRANCAISE
EN ARMENIE

CONCOURS D’ENTREE 2022-2023 / CUMNRUBLARESUL UrSNh3e 2022-2023

Mathématiques/Uwptdunhlju
25.06.2022

Temps imparti/durdwbiualjp: 3,5 heures/ 3,5 dud
Faculte/Dwiljnijintiwn: Gestion, Finances, Marketing /Yunwjupnid, $htiwtiu b dwpptphig

U1 Uwlwpnul (Inipupwisinip Ghipuwwpwownpuiop 1 vhwydnp k)

I. Spjwo GG 6; 17; 18; 24; 29 pytpp:

1. Spywo pytiphg pwGh®ul & wwpg ph:

1)1 2)5 3)3 4)2

2.  Spqwod pytphg pwlh®ub GG 6-h puqiwwwunmpl:

)2 2) 1 3)3 4)0

3. Unwohl phyp synppnpn pyh n°np winynud t:

1) 0,25 2)20 3) 400 4) 25

4.  ULJwo tipyGh2 pytiphg n°pG niGh wybtih d6o pyny pwdwGupunbbtp:

1) 18 2)9 3)24 4)17
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II. 6h°wm GG, pt® ufuwy htwmlywy wlngdGhpp.

5. Qnpu hwonpnwlwl pGwlwb pytinh gnudwpp 4-h puqiwwwwmpy t:

6. 9% —5" phup YytipowGmu £ 6 pywlywlny:

7. 415-n Jupbh L Gepluwjwglbp dshijwlg hwonpnnn hhlGq pGwlwl pytinh qniiwph
wnbupny:

8. Gnpbp hwonpnujub pywbywbitpny gpnjuo gulugwo tinwbh) phy pwdwlynid L
3-h:

9. ab+ba gniiwnp (a + b) -h pwqiwwwwmpy k:

10. Gupbih b pGwpt] wjGuhup pGulw n phy, nph nhwpnud §hpw YhGh n? +n =3
hwywuwpnipjnilp:

W2 Uwjupnuly (nipupuwisynip Ghipuwwnwownpubtp 1.5 vhwdnp k)

I1I. GG hwjwuwniwl wpdwnmGLpp.

11. 5(x—3)+3(2-4x)=12:

1)2 2)-3 3)4 4)5

12. 10,5x-7|=0,5:

1) 15 2)13 3)13L 15 4)3,5

13. log,, (5x—10)=-1:

1)0 2)4 3)2 4) wpiww yniGh
14. 375 =33

1)2,5 2)3,5 3)3 4) 4
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IV. Lnoty mGhwjwuwpnip.

15. (5-2x)(x*+9)<0:

1) (—oo; —3)U(3; +oo) 2) (—oo; 3] 3) [2,5; +oo) 4) (—oo; 2,5]
16. [5x—16/<9:
1) [14; 5] 2) (—o0; 5] 3) [5; +) 4y (—o0; +o0)

17. ¥/5x+3<-3:

1) [-0,6; +) 2) & 3) (—o0; —6) 4y (—o0; —6]

1) [8; + ) 2) (—o0; 11] 3) (—; 8) 4 (-; 8]

V. Spyud b6 A(2;0), B(-2;6), C(0;-2) Ytwnbpp:

19. QG AB hwnywoh tpyupnipjniGp:

1) /52 2) V10 3)6 4) 10

20. QunGl; D Yuwnh YynnpphGuwnbhpp, tpt AB L CD ytlwnnpGbpp hwlwnhp bG:
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1) (2;4) 2) (-4;2) 3) (4,-8) 4) (-4:4)

21.Upqwd YuunpGphg n°p6 L hwjuwuwp AB—CB  (ulunphG:

1) AC 2) CA 3) BA 4) BC

22. Qb w6 pewlwqoh hwjwuwpniip, nph mpwiwghoG k. AB hwwndwon:

) x*+y2=10 2) x*+(y-3)"'=13 3) x> +(y-3/ =5 4) x*+y?=25

VI.lvwGnipG wnwohG qnpnhl Judwntg 50 8 Yumnph 20 %-p, GpypnpnhG’ WGmgwoh 30
%n:

23. Lwlh® dtiwp Yunp qGhg wnwenhG qlGnpnp:

1) 20 2) 10 3) 12,5 4) 30
24, Gpypnpn qGnpnp wnwehGhg pwGh® dtwmpny wytih qGhg:
1)2 2)5 3) 10 4) 12
25. Gnpypnpn qGnprp wdpnng Yunph n°p mnynup qGkg:

1) 30 2)12 3)24 4) 80
26. Guinph n°p wmnynup WGwg fuwlGnipnid:

1) 56 2) 50 3) 44 4)0
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VIL  Spqudt f(x)=x"—6x*+9x+16 dnGyghwa:

27. 2wyt f(-1)-p:

1) 12 2)0 3) 18 4) 29

28. Gty f'(x)=0 hwjwuwpiwl wpiwwnGbpp:

1) {-1} 2) {1; 3} 3) {-1 -3} 4) {3}

29. Qb pmGyghwjh wddwb showlw)pbpp:

D) (o )U[L 3] 2)[53]  3) (-3 1] L [3; +0) 4) (—o0; +0)
30. Qb $nilyghwh thGhinush Yhntpp:

H1u3 2)-3L0 3)-1 4)3

£ Uwlwupnuly (Inipupwuisinip Ghipwwpwownpwuiip 1.5 dhwdnp L)

VIII. Quuuwnt] wnwownpubpltpp.

31. Qult] pywpwlwlwl ypngptivhwh mwpptpnipynilp, tpt 3a, —7a, +4a, =4:

32. Qunlt; 200-hg thnpp wyl pGwywl pytiph pwGwyp, npnlp 3-h pwdwitihu
unwgynud k1 dGwugnpn;:

33. (b,) whybtpg Gwqnn tpypwswhwlwl wypngpbuhwjnu g =§, S =9: QunGty b p:

34. QunGb| (b, ) tpypwswihwywt wpngphiuhwyh  hwjwmwpwpp,  bph
b,—2;b —486; S, =728:
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IX. 6pim qpnuuppohlyy dhwdwdwlwly hppwp plpwpw9 nmpu GG G tGpym
pwnuwpGtphg, npnGg vhewlyw htnwynpmpymbn 38 Yd t: ‘Lpwlp hwGnhwtghG
4d htinn, pln npmd wyn wwhhG wnwohGp 2 Yd wyth tp wlgh, pwd
tplpopnn :

35.Lwlh” Yhndtwp tp wGgbp Gpypnpgp’ hwlnhydwl wwhhd:

36. GpypnpnG wnwohGhg pwGh® mnynuny wuwlwu dwGwuwwnph tp wighy :

37. Lwlh® Yui/d wpwgnipjudp tp qlnmd wowohl qpnuwpohyn:

38. Cwpdnuip ujubint wwhhg 2 ¢ wlg pwGh” Yhndtwnnp tp Gpulg dhol
htinwynpmipjniGn:

X. Spwd t v100-x* = x—a hunjwuwpnuip (a -6 wupunitnp t):

39. LwGh” wipnnge phy t yupniGuynd hwjwuwpdwb OULR-n:

40. a-h pwGh”® pGulwG wpdtiph nhypnid hwjwuwpnuiG niGh wpdww:

41. a-h pwGh® wipnne wnpdbtph nhypmd hwjwuwpnidG niGh wpdwwn:

42. a-h pwlh”® wipnn9 wpdtiph nhypnid hwjwuwpnudG niGh tpyne wpdwn:

XI. O, u O, yuGwpnGGtpmy hwiwwwmwupwGwpwnp 10 L 20 2wnwyhyGipng

nowGmqotipp, npnlGg YhGwpnGGtph hinwdopmpymGp 26 £, nputhmd L6 AB ninhnp
huiwywnwuuwGupunp A L B Yhnbpmd:

43. Qb O, Ytnh htinwynpmpynibp O,B jwnwynhg:
44, QuGt; AB hwwnwoh tpyupmpymGn:
45. Quh] wjl hwwundwodh btpywpmpyniGp, nph  owjpwytnbtpa  O,0,

hwwnygwoh b ppowlwqotinh hwwniwl Yhnbtpl La:

46. Quitp AO,O,B utinubh dwybtpbup:
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XII, Smud b6 f(x) =sin%x+ 2 L

g(x) =3 pmbyghwahpp:

47. QG f pmbGyghwjh wikGuito wpdbpn:

48. Qi @(x)=f(g(x)) $nLGlyghwh
thnppugntjG wpdbpn:

49, Qi H(x)=g(f(x)) $niGlyghwjh
dtiowqny)( wnpdtipn:

50. Quit; f L g $mbGyghwltph gpubhybtph
hwwndiwl fhnh wpughup:

XII. UtptGwbtph pnnupyiwi wuwutpp gnpowpwlp wnp L juwmwptp 16 opnud:
Opwywl wuwp Yuwwmwnpting 130%-ny" qnpowpubp dwiytnhg 3 op ynmw ny
thwj6 juwnwptg wuwndtpp, wjil 9 dtptiw wythh pnnupytg:

51. Cun ywGh" opwywG pwGh”® dtptGw whwp L pnqupytip gnpowpwln:

52. LwGp” opnid gnpowpwlp Jupnn b pnqupytp 310 dbptiGw, tpt w)luwwmh pun
wwah:

53. Opwlw@ pwGh® dhpkGw pnnupytg gnpowpwGn:

54. LwGp” dtptGw pnnupytg gnpownpwln:

XIV. Gpym onpwltiph hwiwwmbn qnpotint nhwypnd gpwjuquGn (gymy E nip duind:
Uty duninmud wnwghG dnpwljhg hnumd t 25%-n unjtith 9mp, pwG Gpypnpnhg:

55. Uty dwdimd tpypnpn onpuyuwyhg pwlGh® %-nd L wwlwu 9mp hnumd, pwG
wnwohlhg:

56. UhwyG tpypnpn onpuyp pwGh® dwdnd fupnn t gyt opuduquin:

57. Unw9ohG onpuyp pwGh® dwdind Jupnn t gyt wynuhuh hhGq opujuquiG:

58. LwiGp® dwdind Jupnn bt gyt opujuquibp, tpt 4 dwd qnpoh dhwjG wnwohl
onpwyp, hul WGwgwo dwup 1gyh dhwyG Gpypnpn onpuyny:
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XV. Smwot f(x)=[2x-1-3 Pmblghwa:

59. f (1) =2:
60. f PnmiGyghwjh gpudhyp hwiwswih £ X =0,5 ninnh Guwmdwdp:

61. f HmGyghwjh gpudhyp OXx wnwlgph htin nilGh 6hpwm tiptip plnhwlnip Yhwn:
62. x=2 Ytwp f -ph hwdwp dhGhdnudh Yt t:

63. f ’(O) <0:
64. Gpp a>0, wyu f (X) =a hwjwuwpiwl wpdwwmltph shoht pywpwlwlwlnp

npuyuwd k:

XVI. Spqwot a wwpudbnpm] sin X ++/3¢0s X = a hwwuwpnuip:

65. a=0 ntypnd hwjwuwpiwl wpdwwnlbpp npnpynmd GG X = —%+ nzr,ne’
pwlwadalny:

66. Lwjwuwpniip hwdiwpdtp t 2sin [X +%j =a hwjwuwpiwin:

67. a=+/3 ntiypnid hwjwuwnpnuil wpdwwu niGh:

68. a=2 phypnmd hwjwuwpiwl wpdwnliph  pwqimpmbp  npnpymd k
X = %+ Nz, neZ pulwduny:

69. Swljugwo a <2 phypnmud hwjwuwpnil wpdwwm niGh:
70. [-2; 2] dhowlwjphG wwwlwlng gwijugwd a-h hwiwp wpwd hwjwuwpiwb

wnpiwwbbph pwquinipnilp npn2ymud £ hbnlyw) pwlGwalnyg

X = —%+(—1)" arcsin%wrn, nezZ:
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